

KAKO IZBEĆI BLOKIRANJE BOJE

Šta je blokirana boja? Zamislite da se sve preostale karte u nekoj boji nalaze u jednoj ruci. One su visoke i svaka od njih bi mogla da odnese štih. Problem je u tome što u svakom krugu igra prvi onaj ko je odneo prethodni štih – da bismo odigrali svoje visoke karte, mora da postoji mogućnost da mi odnesemo štih na bilo koji način – bridžisti to zovu ulaz. Ako ne postoji, naše visoke karte propadaju .

Može se desiti da nepažljivim igranjem sami zablokiramo boju. Moramo voditi računa da uvek prvo odigramo visoke karte iz kraće ruke (one koja ima manje karata u toj boji).

Primer:

U nekoj boji odigravač ima Dx, a na stolu se nalazi AKJT_x.Mi u toj boji imamo pet sigurnih štihova. Ako odigramo prvo sliku iz duže ruke – recimo A- ona će odneti prvi štih. Drugi štih moramo odneti damom. Sad više nemamo nijednu kartu u toj boji u ruci koja je odnela štih i naše visoke karte propadaju. Treba prvo odigrati damu , pa zatim predati sledeći štih jednoj od visokih karata na stolu. Sada možemo da ostvarimo svih pet štihova.

(x je oznaka za malu kartu, čija vrednost je nebitna)

Zamislite sad da je partner spustio na sto šest vezanih karata u nekoj boji KDJT98. Kada mi odigramo ovu boju i protivnici odnesu štih svojim asom, preostalih pet karata će postati visoke. Da bi mogli da uzmemo naše štihove, mora da postoji ulaz – neka karta u nekoj drugoj boji koja je siguran štih. Moramo paziti da tu kartu ne odigramo pre vremena. Ne smemo je odigrati pre nego što odobrimo našu boju. Tek kada je naša dugačka boja postala visoka, odigraćemo svoj štih i za njim i preostale visoke karte.

Primer:

Na stolu se nalazi :

♠7432

♥ KDJT98

♦A 43

♣ J

U ruci imamo:

♠AK5

♥6

♦K752

♣ AK653

Atak je D♦. Nipošto ne smemo prvi štih uzeti asom karo. Ako odigramo asa i zatim odigramo svoju boju herc koju želimo da odobrimo, kada protivnik uzme herc štih, mi više nemam o nijednu kartu herc u ruci, ne možemo da odigramo tu boju, pet visokih karata herc propada.

Prvi štih treba uzeti kraljem u ruci. Kada A♥ odnese štih, imaćemo A♦ kao siguran ulaz i moći ćemo da uzmemo pet herc štihova.